
PRAVILA PRIVATNOSTI 
Prilikom ispunjavanja kontakt forme prikupljamo podatke od vas. 

Prema potrebi, može biti zatraženo da unesete svoje: ime i prezime, 

broj telefona, adresu stanovanja te e-mail adresu. Vaši podaci, javni 

ili privatni, neće biti prodani, razmijenjeni, preneseni ili dati bilo 

kojoj drugoj firmi ni pod kojim uvjetima, bez vašeg pristanka. 

 
 
Za što ćemo koristiti vaše podatke? 
Sve podatke koje prikupimo od vas mogu se koristiti na ova dva načina: 

 

Za obradu narudžbi 

 

IstriaNET Umag d.o.o. se obvezuje poštivati anonimnost i privatnost korisnika ovih web 

stranica. IstriaNET Umag d.o.o. može prikupljati osobne podatke korisnika, kao što su 

ime i prezime, adresa, telefonski broj ili e-mail adresa samo ako iste korisnik dobrovoljno 

dostavi IstriaNET Umag d.o.o. -u. IstriaNET Umag d.o.o. će navedene podatke koristiti 

isključivo u svrhu što boljeg uvida i razumijevanja pojedinačnih potreba i zahtjeva 

korisnika kao i razvijanja mogućnosti što kvalitetnijeg pružanja svih usluga IstriaNET 

Umag d.o.o. -a na zadovoljstvo korisnika. IstriaNET Umag d.o.o. se obvezuje da 

navedene podatke neće učiniti dostupnim bilo kojoj trećoj strani bez izričitog pristanka 

korisnika. 

 

Za slanje povremenih e-mailova 

 

Vaše podatke koje prikupljamo prilikom registracije, narudžbe, prijave na newsletter, 

nagradnih igara, ispune anketa, pregleda stranica koristimo u svrhu slanja obavijesti i 

ažuriranja koje se odnose vašu narudžbu, za personalizaciju korisničkog iskustva, te kako 

bi omogućili dostaviti sadržaj i ponude za koje ste zainteresirani, za unapređenje naših 

stranica, ankete, newslettere, akcije. 

Dokumenti, podaci i informacije objavljeni na web stranicama www.istrianet.hr ne smiju 

se reproducirati, distribuirati ili na bilo koji način koristiti u komercijalne svrhe bez 

izričitog pristanka društva IstriaNET Umag d.o.o. ili na bilo koji način koji može 

uzrokovati štetu društvu IstriaNET Umag d.o.o. ili bilo kojoj trećoj strani. Dokumenti, 

podaci i informacije objavljeni na ovim web stranicama mogu se koristiti samo za 



individualne potrebe korisnika uz poštivanje svih autorskih i vlasničkih prava te prava 

trećih osoba. 

Korištenjem sadržaja ovih web stranica korisnik prihvaća sve rizike koji nastaju iz 

korištenja ovih web stranica te prihvaća koristiti sadržaj ovih web stranica isključivo za 

osobnu uporabu i na vlastitu odgovornost. 

IstriaNET Umag d.o.o. se u potpunosti odriče svake odgovornosti  koja na bilo koji način 

može nastati iz, ili je na bilo koji način vezana za korištenje ovih web stranica,  za bilo 

koje radnje korisnika uporabom ili zlouporabom sadržaja ovih web stranica, te za bilo 

kakvu štetu koja može nastati korisniku ili bilo kojoj trećoj strani u vezi s uporabom ili 

zlouporabom korištenja sadržaja ovih web stranica. 

Ove web stranice sadrže i dokumente, podatke, informacije kao i veze do drugih 

Internet stranica kreiranih od strane trećih osoba koje će se, kad god je to moguće, kao 

takve označavati. 

IstriaNET Umag d.o.o. nema nadzor nad navedenim dokumentima, podacima, 

informacijama ili drugim Internet stranicama uopće te se u potpunosti odriče svake 

odgovornosti, uključujući ali ne ograničeno na točnost, potpunost i dostupnost sadržaju 

na Internet stranicama kreiranim od strane trećih osoba. 

 

Prava kupca 
Kao korisnik naših usluga, imate pravo na informacije vezane uz vaše privatne podatke. 

Ako želite vidjeti, ispraviti ili izbrisati vaše privatne podatke možete nas kontaktirati 

putem e-maila. Odgovor na vaš zahtjev dobit ćete u kratkom vremenskom razdoblju. 

 

Koristimo li kolačiće? 
Kako bi ova web stranica radila pravilno, kako bismo bili u stanju vršiti daljnja 

unaprjeđenja stranice, u svrhu poboljšavanja vašega iskustva pregledavanja, ova 

stranica mora na vaše računalo spremiti malenu količinu informacija (Cookies). Kolačić 

je informacija spremljena na Vaše računalo od strane web stranice koju posjetite. 

Kolačići obično spremaju Vaše postavke, postavke za web stranicu, kao što su preferirani 

jezik ili adresa. Kasnije, kada opet otvorite istu web stranicu internet preglednik šalje 

natrag kolačiće koji pripadaju toj stranici. Ovo omogućava stranici da prikaže informacije 

prilagođene Vašim potrebama. Kolačići mogu spremati širok pojas informacija 

uključujući osobne informacije (kao što je Vaše ime ili e-mail adresa). 

 

 
 



Otkrivanje povjerljivih podataka? 
Ne prodajemo, dajemo, ili na neki drugi način prenosimo vaše privatne podatke nikome. 

Iznimka su jedino servisi za plaćanje potrebni da bi se vaša transakcija izvršila. Ti su 

servisi također dužni paziti da vaši podaci ostanu povjerljivi. Objava vaših podataka 

moguća je jedino ako je u skladu sa zakonom, u skladu s našim pravima korištenja ili ako 

se tiče zaštite naših prava i prava trećih osoba, imovine ili opće sigurnosti. Međutim, ne-

osobni podaci mogu biti dati drugim osobama za marketing, oglašavanje, ili druge svrhe. 

 

Prava djece 
U skladu sa zakonom ne prikupljamo nikakve informacije od bilo koga ispod 13 godina 

starosti. Naše web stranice, proizvodi i usluge su usmjereni na osobe starije od 13 

godina. 

 

Uvjeti korištenja 
Molimo da pročitate naše Uvjete korištenja kakao bi vidjeli uvijete vezane za korištenje 

i odgovornost, te saznali koja su vaša prava. Stranicu možete naći na stranici sa Općim 

uvjetima poslovanja. 

 

Vaš pristanak 
Korištenjem naše stranice pristajete na naša Pravila privatnosti. 

 

Mijenjanje pravila privatnosti 
Ako dođe do promjene u pravilima privatnosti izmjenu ćemo objaviti na Internet  

stranici. Zato budite u toku i pogledajte je povremeno. 

 

Kontaktirajte nas 
Imate li pitanja vezano uz pravila privatnosti slobodno nas kontaktirajte. 
 

http://www.istrianet.hr/f/docs/Opci-uvjeti_4_1/OPCI_UVJETI_POSLOVANJA_Istrianet_Umag.pdf
http://www.istrianet.hr/f/docs/Opci-uvjeti_4_1/OPCI_UVJETI_POSLOVANJA_Istrianet_Umag.pdf
http://www.istrianet.hr/Kontakt/

